

县工商业联合会(总商会) 第十三次会员代表大会第一次会议召开

本报讯 (融媒体中心记者陈强) 7月27日,县工商业联合会(总商会)第十三次会员代表大会第一次会议在县综合文体中心召开。县政府副县长张平、县政协副主席陈德罡出席会议。

会议听取并审议通过了《第十二届执行委员会工作报告》《第十二届会费收支情况的报告》《关于县工商联(总商会)第十三届执行委员会建议名单的批复》,通过了选举办法和总监票员、监票员、总计票员、计票员名单,选举产生了县工商业联合会(总商会)第十三届执委会成员,召开了县工商联(总商会)第十三届执行委员会第一次会议,依法选举产生了第十三届主席、副主席、秘书长和总商会会长、副会长、秘书长。张平当选为第十三届县工商联(总商会)主席(会长)。

培育更多乡村治理优秀人才

□王国斌

习近平总书记强调:“激励各类人才在农村广阔天地大施所能、大展才华、大显身手,打造一支强大的乡村振兴人才队伍”。乡村治理人才是基层的“细胞”,是基层建设的“一线力量”,人才队伍建设关系到乡村振兴战略的实施效果。在巩固拓展脱贫攻坚成果的基础上,做好乡村振兴这篇大文章,培育乡村治理人才是一个重要环节。

党的十八大以来,我们在培育乡村治理人才方面做了很多工作,积累了丰富的经验。脱贫攻坚过程中,包括大学生在内的各类人才关注农村、走进农村、建设农村。他们文化程度高、思想活跃、眼界开阔、开拓创新意识强,有力提升了乡村治理质量和效率,为打赢脱贫攻坚战贡献了力量,也让乡村治理人才类型愈加丰富。近年来,各地的实践探索表明,“第一书记”“新乡贤”“大学生村官”“三支一扶”人员等,能够利用自身人脉优势、信息优势和资源优势,在乡村产业发展、经营管理、法治建设、社会工作等方面发挥积极作用,为推进乡村振兴奠定了坚实人才基础。

巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,应该加快对乡村治理人才的培育,为走好新时代乡村振兴之路提供人才基础。《中共中央国务院关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的意见》提出,“延续脱贫攻坚期间各项人才支持政策,建立健全引导各类人才服务乡村振兴长效机制。”为此,应进一步深化人才培育实践,破除制约乡村治理人才培育的体制机制性障碍。同时,针对以往乡村治理人才培养存在渠道单一、培训对象有限等现象,应多形式多渠道拓展乡村治理人才的培训范围,把外出务工人员、高校毕业生、退伍军人等有意愿参与乡村治理的各类人才,纳入到培训范围之内,充实基层治理力量。

培育更多乡村治理优秀人才,要努力营造识才、爱才、敬才、用才的社会环境,让尊重科学、尊重知识、尊重人才成为一种社会风尚,鼓励各类治理人才投入乡村振兴的事业中,切实增强他们的自豪感、荣誉感,使他们“来者有其尊,优者有其荣”。乡村政策千万条,最终都得靠治理人才来落实。深化乡村治理人才培养、引进、管理、使用、流动、激励等制度改革,完善人才服务乡村激励机制,让农村的机会吸引人,让农村的环境留住人,才能夯实乡村治理人才基础,为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化提供有力人才支撑。(来源:《人民日报》)

遗失启事

酉阳县冉绍俊遗失房产证,证号:016534,声明作废。

酉阳县冉景德遗失房产证,证号:016540,声明作废。

2021年7月29日

何钢:开农家乐 圆小康梦

□融媒体中心记者高绍军



何钢端着土家特色菜,笑逐颜开。 彭媛摄

返乡创业

乘上乡村振兴快车开起农家乐

花田田多,盛产大米,层层叠叠的梯田达99级,从山脚一直延伸到齐何二岩;村庄和梯田上的悬崖峭壁、青山绿水,是摄影爱好者的创作天堂;再往上就是菖蒲大草原,这里具有极其优越的观星气候条件,是国内首个星空预报最佳赏星基地。

近年来,为助力脱贫攻坚和乡村振兴,花田乡政府加大基础设施投入力度,一条条通路盘旋在山间,自来水、电等便民设施进村入户,乡村面貌焕然一新,乡村旅游开发力度越来越大。

“房屋外包装政府出资80%,自己只掏20%;开农家乐政府还要补助3万元……”优惠的政策让早就有返乡创业想法的何钢动了心,与老婆一拍即合:回家开农家乐!

2016年,何钢回家过春节,发现村里已有多家农家乐,但都是将原来的房屋进行简单装修,环境卫生、设施设备都不是很好。

“要整就要整个有档次的农家乐。”2017年,何钢将打工多年的积蓄2万余元全部拿出来,再找亲戚朋友借了5万元,按照农家乐的格局标准新建了房屋和一间大厨房。当年,何家院农家乐营业了,但何钢却因此欠了不少债。

此时,花田梯田在摄影圈中名声越

来越大,花田乡政府也将打造乡村旅游作为脱贫攻坚的支撑产业,加快建设多个摄影基地的同时,对返乡创业的农民也加大了扶持力度。2018年,何钢整合“桃源人家”项目扶持资金5万元和经营农家乐的利润,又一次将农家乐提档升级。

“我开农家乐,没得政府的帮扶是想都不敢想。”何钢说,农家乐开起后,政府看到他们没有经营经验,又多次组织他们到县城培训和外出考察学习。

用心经营 半年纯收入十万元

每次考察和培训,何钢夫妻俩从不放过机会。投入和付出没有白费,凭借多年的打工经历和刻苦学习、精益求精的精神,他们的经营理念渐渐超越了村上的其他农家乐。

“环境整洁,设施齐全,装修精美;家常菜手艺精湛,品种全;定价合理,经济实惠;娱乐设施完善。”何钢介绍,开农家

乐做到这四点,客人自然乐意来,回头客也多。

“吃”是农家乐经营中的第一件大事。何钢的农家乐在饮食上下足了功夫:必须用柴火炒菜、煮饭;荤菜主要从村民手中收购土鸡、土鸭、腊肉、熟饲料猪肉;素菜临时喊村民在地里现摘。

“生意明显变好是从2019年桃花源旅投集团启动菖蒲大草原开发开始。”何钢说,该公司将职工食堂定在了他家,在接待游客的同时增加了固定收入,虽然每天要从早上五六点干到晚上九十点,但收入越来越多,也就忘掉了辛苦这件事。如今,何钢不但还清了债务,还买了辆小车。

何钢说,今年以来,基本上每天都有客人来农家乐吃饭。特别是今年5月,市委办公厅乡村振兴帮扶集团驻乡工作队正式入驻花田后,来旅游、考察的人越来越多,今年截至6月,他的纯收入已十万元以上。

致富带头 和乡亲们一起圆小康梦

“虽然打工没有自己创业艰辛,但在家乡创业,不仅可以照顾家人,带动乡邻一起增收,还能为家乡建设出一点力。”何钢说,自己能够创业成功全靠党委、政府的大力支持,自己富不算富,大家一起富才是真的富。

人手不够时,何钢就请经济困难的乡亲来帮忙,100元一天,仅今年上半年就支付劳务工资两万余元。同时,何钢每天都从村民手中购买应季蔬菜和各种肉类,增加他们的收入。

“以前没开发的时候,这些吃不完的蔬菜,只有扔掉或者喂猪,现在在家门口就可以变成钱。”何家岩村12组村民冉霞仙说,她还扩大了菜园子的规模,天天卖菜,专供农家乐,一天可卖100多元。

因为人好、能力强,致富不忘乡亲们,今年,何钢被推选为组长。

“我建议多种产业同时发展,这样可以丰富村民的增收途径。”何钢说,随着花田贡米的打造和品牌效应,花田稻谷的价格达到每公斤8~10元,他今年种了6亩水稻,可收3000公斤左右稻谷,除了自己家吃外,还可卖4万元左右;同时,还带领入股集体经济,年底可实现分红。

“花田有各级各部门的倾力帮扶,一定能焕发更强劲的发展动能!”看着眼前的青山绿水,何钢对未来充满信心。

奋斗百年路 启航新征程

小康圆梦

重医大附一院第十五批支医专家组入驻酉阳县人民医院

1月25日,重医大附一院第十五批支医专家组正式入驻我院。重医大附一院第十五批支医专家组由五官科、超声科、心血管呼吸内科、肝胆外科、皮肤科五个不同学科的专家组成,常态化定点帮扶工作半年。另外派驻神经外科廖正步副教授接替杨泽松教授担任我院常务副院长,任职一年。



五官科:王晓强
主治医师,医学博士。中国医促会甲状腺疾病分会青年委员,中国医药教育协会头颈肿瘤专委会委员,中国抗癌协会康复会头颈外科专委会青年委员,毕业于重庆医科大学,师从国内著名鼻科专家洪苏玲教授,头颈外科专家胡国华教授。于中国科学院肿瘤医院进修学习,师从国内著名头颈肿瘤外科专家刘绍严教授,在国内知名腔镜甲状腺专家王平教授处进修学习,系统掌握了腔镜甲状腺技术。熟练掌握耳鼻咽喉科疾病的诊疗,尤其擅长颈部肿瘤(包括各种甲状腺肿瘤)的综合治疗。参编教材一部,专业读物两部,已发表中文核心及SCI论文十篇,主持重庆市自然科学基金一项,院级课题多项,参研多项国家自然科学基金,重庆市省部级课题,每年完成各类颈部手术三百台,其中甲状腺150台左右,包括多台腔镜甲状腺良性肿瘤切除及甲状腺癌根治手术,曾在第三、第四两届全国头颈外科年会青年医师手术大赛中获得优秀奖,腔镜甲状腺手术入选第五届全国头颈外科年会优秀手术视频展播。



肝胆外科:邱建国
临床医学博士、讲师。中国抗癌协会、国际肝胆胰协会会员;重庆市医学会肝胆外科专业委员会青委会副主任委员;重庆市肝病专委会青委会青年委员;重庆市中西医结合肝病专委会青委会青年委员;重庆市医师协会肝胆专委会腹腔镜以及机器人学组秘书、委员;主要研究领域为肝脏肿瘤外科,肝癌侵袭、转移的机制研究以及肝癌移植。独立开展腹腔镜肝切除术、LPD、LDPPHR、腹腔镜胰腺尾部切除术等微创手术。主持、参与国家自然科学基金,重庆市科委等项目多项,发表SCI学术论文20余篇,参编英文专著1部。



超声科:张勇
重医大附一院超声科肌骨亚专业组组长,重庆市医学会超声医学专业委员会肌骨学组副组长。2008年7月开始从事超声工作,2014年开始从事肌骨超声诊断工作,在超声诊断尤其肌骨超声方面具有丰富的经验,常规开展关节、肌腱、神经及浅表包块的超声检查。先后于2017年、2018年和2019年举办了三届重庆市肌骨超声诊断继续教育班,科室于2019年成为中国医师协会中国肌骨超声培训基地。获重庆市科卫联合项目1项,曾参与自然科学基金1项,重庆市科委项目1项,重庆市卫生适宜技术推广项目1项,以第一作者发表论文6篇,其中SCI1篇。



心血管呼吸内科:杜慧敏
医学博士,法国Bac-less肿瘤中心访问学者。重庆医科大学附属第一医院肿瘤科主治医师、讲师、国家执业医师技能测试考官,全科医学中心师资主持和参与各科研项目5项,以第一作者或通讯作者发表科研论文12篇,其中SCI8篇;申请专利2项。



皮肤科:付红艺
主管护师,1994年7月至今,先后在重医大附一院烧伤医疗美容科、皮肤科工作,现主要在皮肤科激光美容部从事皮肤美容、激光美容、激光治疗工作,开展新技术2项,发表论文近20篇,从事皮肤美容教学多年,2012年荣获第三届全国高等医学院校大学生临床技能竞赛优秀指导教师,先后在北京整形外科医院、北京301医院、上海华山医院、上海九院、第四军医大西京医院、昆医附一院进修学习。

健康热线:023-75535257 023-75535206